

# 永康日报

2016年2月  
丙申年正月十一  
星期四 今日16版  
第8251期

18



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 全市工业经济发展大会召开 隆重表彰123家先进企业 徐华水金政强调 坚定信心补齐六大短板再创工业辉煌

记者 陈晓苏 王导 实习生 胡可

本报讯 从有限的财力里拿出9414万真金白银重奖各类先进企业,在17日召开的全市工业经济发展大会上,市政府的诚意之举让123家受表彰企业荣誉感十足,也让在场300余名企业家备受鼓舞。市委书记徐华水在会上强调,我市要坚定不移地高举工业强市大旗,坚定信心,创新发展,汇聚工业发展新动能,激发工业发展新活力,营造工业发展新氛围,创造工业经济新辉煌。

去年这一年,我市正视国内外经济形势的风起云涌,在风雨飘摇中坚定前行。市委、市政府审时度势,出台一系列稳增长、调结构、防风险的重大举措,全市上下同欲,实现工业经济稳开稳走稳步向好,规上工业产值迈入全省千亿方阵,主要经济指标均处于金华各县市前列,发展速度也保持在合理区间。

无论是四换三名中的永康样

本,县级资源产出率统计体系研究、消费品市场反溯机制中的永康经验,还是质量学校在全国县域质量强县中的永康示范,还有转贷通缴一贷一等维护区域金融稳定中的永康模式,和工业设计方面的永康实践,我市党政银企合心合力,在了一项项全国全省领先的举措中向世人展示了永康龙头企业带动实业回归,坚守实业,创业创新的良好氛围。也正是在良好氛围的指引下,我市产业转型升级取得积极成效,对接资本市场也迈出坚实步伐。

阐述创新创业成果的同时,市长金政也全面分析了当前存在的困难和问题,同时明确今后一段时期工业经济发展的重点就是补短板,再造工业强市新优势。金政指出,要补齐产业层次偏低的短板,推动低层次传统产业向五大百亿产业转换;要补齐智能化水平低的短板,推动永康制造向永康智造转换;要补齐创新能力不足的短板,推动低小散企业向高

精尖企业转换;要补齐新经济增长点培育不足的短板,推动二产多而弱向二产大而强转换;要补齐企业对接资本市场的短板,推动单一间接融资向多元融资转换;要补齐企业治理结构差的短板,推动企业治理由家族式企业向现代法人治理结构转换。

工业强则永康强,实业兴则永康兴。金政说,要想我市工业发展有后劲,就必须一手抓坚持高举工业强市大旗不动摇,坚定工业发展信心不松劲,扛起浙中先进制造业基地重任不退缩,打造全省制造业明珠;另一手抓重拾永康工匠精神,精益求精、严谨细致、专业敬业,进一步释放创新活力,重塑永康五金品质,打造实业永康、品质永康。

细化到今年工作,金政指出,我市既要培育对接资本市场大军,也要培育创业大军和创新大军,要加强供给侧和需求侧结构性改革,突出抓好破解两链风险守住系统风险底线、创新驱动力促产业转型升级、强化投入增强工业发展后劲、整合提升升级产

业发展平台、倒逼转型加快化解过剩产能和优质服务助力企业走出困境六方面工作,以翻篇归零的心态再出发,奋力推动工业经济再上新台阶。

徐华水强调,各级各部门要切实做好领、帮、干三篇文章,广大企业要做好稳、转、进三篇文章,全市上下要坚定信心,保持定力,汇聚工业经济发展新动能;要解放思想,创新发展,激发工业经济发展新活力;要齐心协力,实干担当,营造工业经济发展新氛围;精准施策,精准发力,共同为我市工业经济再辉煌用心用力。

市领导陈毅成、范晓东、陈美蓉、王国人、徐忠飞、吕群勇、黄瑞燕、陈慧瑛、胡明星,全市机关各部门、各镇街区党政一把手和分管工业领导,24个省外商会会长参加会议。(相关报道详见3版)

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 快乐的文化盛宴

16日晚,由市文化馆、婺剧促进会主办的文化惠民送戏下乡慰问演出活动来到了西溪镇丁坑村,精彩的节目吸引了众多村民观看。记者 杨成栋 摄



农行视角

中国农业银行  
永康市支行



## 市场监管局精致服务打造智慧监管 突破六项任务 建设八大工程

### 起好步 开好局 一把手 谈新年新思路

记者 施娟 通讯员 叶康英

本报讯 正月初八,春寒料峭,一大早,市市场监管局局长朱彭年便带领下基层,检查市场监管工作,新一年将继续坚持为经济发展多服务,让百姓生活更放心,稳步推进大市场精致服务、大数据智慧监管、大消费维权共治,努力营造四个环境、突破六项任务、建设八大工程,为十三五工作开好局起好步。

今年,市场监管局将顺应新趋势,努力营造大众创业、万众创新的宽准入环境,营造公平竞争、秩序井然的严管市场环境,营造安全可靠、绿色健康的放心消费环境,营造守正担当、开拓创新的实干创业环境。同时,该局将抓实新举措,突破六项任务。深入推进商事制度改革,如支持小微企业开展工位号注册、实施创客创业全程帮办、完善市场退出机制、持续推进个转企等;大力开展商标品牌培育;继续开展餐桌安全治理系列行动,稳步推进市场放心创建和提升

发展,推进线上线下融合试点和智慧市场建设;扎实有效保障食药安全,深入推进食品安全网格化和食安办规范化建设;开展重点企业进销存数据和视频监控全覆盖,加强药品不良反应及医疗器械不良事件监测;有序开展消费维权,前移消费维权关口,综合运用约谈、预警、比较试验、消费体验、消费调查等监督手段,提升维权效能,加大诉转案和消费救助。

朱彭年说,今年,该局将满足百姓日益增长的新需求,重点建设八大工程:启动信用信息交换智慧监管指挥中心建设工程,建成食品药品检验检测中心工程,通过浙江省商标品牌示范市创建,推进小微企业三年成长计划培育工程,深化餐桌食品安全三年计划提升工程,开展基层规范化建设示范工程,探索市场党建引领工程,组织市场监管、食药安全、经济秩序等规范整治行动。

## 生态环保 自然永康

永康市环保局 宣